
Алгоритмізація та програмування – курс фахової підготовки
за спеціальністю 122 – Комп'ютерні науки, який розвине у Вас

алгоритмічне мислення та познайомить Вас з різними мовами
програмування, а саме С++ та Java.

Цей курс дозволить Вам вміти працювати в середовищах на

користувацькому рівні, складати лінійні, розгалужені та
циклічні програми, складати програми обробки скалярних
даних, масивів, рядків, використовувати функції при складанні

програм реалізовувати багатомодульні програми
Ви будете знати типові алгоритмічні конструкції, основні

оператори, прості та користувацькі типи даних мов,

формування функцій, механізм передачі параметрів-значень
та параметрів-змінних, працювати з рядками та файлами.

Мета викладання дисципліни полягає в алгоритмізації та

розробляти програми на мовах С++, Java в середовищах
Visual Studio та Eclipse.

Викладання дисципліни побудовано на основі новітньої

інформації щодо стану і прогресу у технологіях, методах та
моделях та з урахуванням кращих українських і світових
практик.

Якщо Ви навчаєтеся за освітньою програмою «Комп’ютерні
науки» бакалаврському рівні, то цей освітній компонент є
обов'язковим, цей курс допоможе вам у формуванні

професійних навичок та компетентностей для роботи
програмістом.
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ВИМОГИ ДО ПОПЕРЕДНЬОГО РІВНЯ ЗНАНЬ

• Базові знання із інформатики, основ обчислювальної техніки та архітектури ЕОМ.
• Вміти будувати алгоритми.

• Базові знання з інформаційних технологій.

РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

• Здатність до логічного мислення, побудови логічних висновків, використання
формальних мов і моделей алгоритмічних обчислень, проєктування, розроблення й

аналізу алгоритмів, оцінювання їх ефективності та складності, розв’язності та
нерозв’язності алгоритмічних проблем для адекватного моделювання предметних
областей і створення програмних та інформаційних систем.

• Здатність проектувати та розробляти програмне забезпечення із застосуванням
різних парадигм програмування: узагальненого, об’єктно-орієнтованого,
функціонального, логічного, з відповідними моделями, методами й алгоритмами

обчислень, структурами даних і механізмів управління.

МЕТОДИ І ФОРМИ НАВЧАННЯ

Освітній процес будується як комбінація лекцій, самостійного вивчення
навчального матеріалу на платформі Moodle — з одного боку, та
проблемно орієнтованих лабораторних занять з відпрацюванням аналітично-
розрахункових навичок — з іншого. Лабораторні заняття передбачають вирішення
задач проектування та побудови різних алгоритмів з використанням класів. Окрім
роботи на цих заняттях від студента потребується виконати індивідуальні
завдання та модульні контрольні роботи. Опціонально доступні індивідуальні та
групові консультації. Підсумкові диференційний залік (1 семестр) та іспит (2 семестр)
включатиме результати виконання лабораторних робіт, тестових та розрахункових
завдань та модульні контрольні роботи.



Складові оцінювання успішності (для  здобувачів освіти, що вивчають

курс «Алгоритмізація та програмування », як обов'язковий )

Здобувачам освіти, які вивчають курс «Алгоритмізація та програмування» у 1
семестрі, підсумкова оцінка виставляється за поточною успішністю. В разі, якщо

поточна успішність оцінена менше ніж у 60 балів, оцінка виставляється за кількістю
балів, отриманих на диференційованому заліку.

Підсумкова оцінка (ПО) за освітній компонент «Алгоритмізація та програмування»
за другий семестр розраховується за формулою

Здобувачам освіти, які вивчають курс «Алгоритмізація та програмування» як
вибірковий, підсумкова оцінка виставляється за поточною успішністю, одного зі
семестрів. В разі, якщо поточна успішність оцінена менше ніж у 60 балів, оцінка
виставляється за кількістю балів, отриманих на диференційованому заліку.

Переведення кількості балів у шкалу ECTS (A, B, C, D, E, F, FX) та інші
шкали здійснюється відповідно до регламентів Університету.

ПІДХОДИ ДО ОЦІНЮВАННЯ

Назва і стислий зміст контрольного заходу
Кількість балів 

денна форма

Кількість балів 

заочна форма

І семестр

Робота на лабораторних заняттях 40 -

Виконання індивідуальних аналітично-розрахункових 

завдань
20 60

Модульні контрольні роботи (підсумкова контрольна 

робота для заочної форми)
20 40

Всього (О1) 100 100

Диференційований залік в разі, якщо поточна

успішність менше 60 балів (ДЗ)
100 100

ІІ семестр

Робота на лабораторних заняттях 40 -

Виконання індивідуальних аналітично-розрахункових 

завдань
20 60

Модульні контрольні роботи (підсумкова контрольна 

робота для заочної форми)
20 40

Всього (О2) 100 100

Іспит (І) 100 100

ПО =
О2 + І

2



ПІДХОДИ ДО ОЦІНЮВАННЯ

• Модульні контрольні роботи складаються на практичних заняттях за розкладом, графік

складання контрольних точок (надання та захисту індивідуальних завдань, надання

підсумкової контрольної роботи для заочної форми) повідомляється викладачем на

початку викладання освітнього компоненту, однак вони мають бути захищені не пізніше, як

за один тиждень до закінчення семестру (теоретичного навчання);

• В рамках процедур визнання та перезарахування кредитів враховуються кредити та оцінка

результатів навчання з аналогічної дисципліни (освітнього компоненту) отримані на такому

ж рівні вищої освіти, а також дисциплін з технологічних процесів у гірництві, металургії,

машинобудування, транспорту та енергетиці, управління проектами, економіки

інвестиційної діяльності.

• Результати неформальної або інформальної освіти можуть бути визнані в рамках

оцінювання окремих індивідуальних завдань за узгодженням з викладачем.

• Результати участі у науковій роботі (статті, тези виступів, конкурсні наукові роботи тощо)

можуть бути визнані в рамках оцінювання окремих індивідуальних завдань і модульних

контрольних робот за узгодженням з викладачем або в рамках оцінювання результатів

навчання під час іспиту / заліку.
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АКАДЕМІЧНІ ПОЛІТИКИ

Як член студентської спільноти Технічного університету «МЕТІНВЕСТ
ПОЛІТЕХНІКА» Ви маєте дотримуватися певних стандартів та академічної політики, а

саме
• Шахрайство та плагіат заборонені.

• Матеріали в рамках курсу, захищені авторським правом, можуть бути використані лише

тільки здобувачами освіти, яким призначено даний курс. зарахованих на курс для цілей,

пов'язаних з цим курсом і не можуть поширюватися.

• Спілкування з однокурсниками та викладачем має бути професійним та ввічливим.

• Очікується, що Ви перевірятимете всі Ваші письмові повідомлення, включаючи поштові

повідомлення, на коректність змісту та мови.

• Університет прагне підтримувати середовище, вільне від дискримінації або

дискримінаційних домагань, спрямованих на будь-яку людину або групу в межах своєї

спільноти - здобувачів освіти, співробітників або відвідувачів.
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